
ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΥΓΓΡΑΦΗΣ ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

Οδηγίες συγγραφής της μεταπτυχιακής διπλωματικής εργασίας: Η Εργασία 

εκτυπώνεται μόνο σε μια όψη της σελίδας μεγέθους A4 (21 x 29.7 cm) με διάκενο 

τουλάχιστον 1.5 εκτός από ειδικές σελίδες, πίνακες κλπ. Όλες οι σελίδες πρέπει να 

έχουν αρίθμηση στο κέντρο του υποσέλιδου. Οι παράγραφοι πρέπει να έχουν δεξιά και 

αριστερά στοίχιση. Η προτεινόμενη γραμματοσειρά είναι – arial –. Ο λογότυπος του 

ΕΚΠΑ πρέπει να περιέχεται στο άνω μέρος του εξωφύλλου. Το μέγεθος της 

μεταπτυχιακής εργασίας εναπόκειται στην κρίση του φοιτητή και του επιβλέποντος 

αυτής και σχετίζεται με τις απαιτήσεις και τις ιδιαιτερότητες του θέματος. Αξιολογείται 

περισσότερο η επιστημονική πληρότητα της εργασίας παρά το μέγεθός της καθαυτό. 

Ενδείκνυται το μέγεθος να είναι από 50 έως 100 σελίδες, συμπεριλαμβανόμενης της 

βιβλιογραφίας, των πινάκων και των διαγραμμάτων, καθώς και των τυχόν 

παραρτημάτων, χωρίς τα όρια αυτά να είναι περιοριστικά. 

Για να εγκριθεί η εργασία ο φοιτητής οφείλει να την υποστηρίξει ενώπιον της 

εξεταστικής επιτροπής. Ο φοιτητής υποχρεούται να υποβάλει ηλεκτρονικά τη 

διπλωματική εργασία στην τριμελή εξεταστική επιτροπή τουλάχιστον δύο εβδομάδες 

πριν την υποστήριξη. Την ημέρα της υποστήριξης ο φοιτητής υποβάλλει ηλεκτρονικό 

αντίτυπο της διπλωματικής εργασίας στο email του ΠΜΣ και ανάτυπα αυτής στην 

εξεταστική επιτροπή. Η υποστήριξη διαρκεί συνολικά 20 έως 30 λεπτά της ώρας. Η 

εξεταστική επιτροπή βαθμολογεί και υποβάλει το πρακτικό βαθμολόγησης. Οι 

μεταπτυχιακές διπλωματικές εργασίες εφόσον εγκριθούν από την εξεταστική επιτροπή, 

αναρτώνται υποχρεωτικά στο Ψηφιακό Αποθετήριο "ΠΕΡΓΑΜΟΣ", σύμφωνα με τις 

αποφάσεις της Συγκλήτου του ΕΚΠΑ. Εφόσον η Μ.Δ.Ε. περιέχει πρωτότυπα 

αποτελέσματα μη δημοσιευμένα, δύναται, κατόπιν αιτήσεως του/της 

επιβλέποντος/ουσας, η οποία συνυπογράφεται από τον/την μεταπτυχιακό φοιτητή/τρια, 

να δημοσιευθούν στην ιστοσελίδα μόνο οι περιλήψεις, και το πλήρες κείμενο να 

δημοσιευθεί αργότερα. 

 

 

 


